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Program ajánló:
30 00

7 -9 Lovas felvonulás, 
00 00

8 -12  Fõzõverseny 
(nevezési díj: 2000 Ft,  az elsõ három helyezett részére értékes ajándék), 

009  Köszöntõt mond: 
Pócs János       Országyûlési képviselõ
Hajdú László    Jászkisér VárosPolgármestere

30
9 Rönkhúzó verseny lovaknak 

(elõre leszervezett meghívásos alapon bemutató jelleggel történik),
00 30

12 -12  Fõzõverseny és a rönkhúzó verseny eredményhirdetése
30 0012 -13 Csikós Bemutató,  
00 30

13 -13 Lovas szõnyeghúzás gyerekeknek,  
30 00

13 -14 Mátyus Udvarház (díjlovaglás bemutató), 
00 00

14 -15 Tombola húzás (fõdíj egy póni csikó), 
00 30

15 -15 A Jászkiséri Hagyományõrzõ Lovas Egyesület bemutatója,
30 3015 -16  Történelmi Kép Honfoglalástól a szabadság-harcig 

(történelmi bemutató a közönség bevonásával),
30 30

16 -20  Lovas ügyességi verseny, 
30

20 -tól Tábortûz és zenés mulattság

A rendezvény fõvédnöke: Pócs János Országgyûlési Képviselõ

A rendezvény ideje alatt történt esetleges balesetekért és anyagi károkért a rendezõség felelõsséget nem vállal!
A rendezõk a változtatás jogát fenntartják!

További Információ: 
Bordáné Boros Krisztina (20/567-86-62); 
Borda István (20/434-78-06); 
Czékmán Zsolt (20/314-07-30); 
Vajas György (20/222-92-56)
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Hõsök napja és Trianoni megemlékezés

Magyarországon 1924-ben született törvény arról, hogy május utolsó vasárnapján azok elõtt 
tisztelgünk, akik a legnagyobb áldozatot hozták meg hazájukért. Jászkisér Város 
Önkormányzata a KISÉRI NAPOK rendezvény keretében 2013. június 7-én 17 órai 
kezdettel tartotta megemlékezését a Mûvelõdés Házában.
Pintér István történész õrnagy elõadását hallgathatták meg a jelenlévõk, majd a lovasok 
felvezetésével az I. Világháborús emlékmûnél folytatódott az ünnepség. Itt Ádám Kálmán 
képviselõ verset szavalt, majd a Búzavirág Népdalkör elõadását hallgathattuk meg. Ez után 
az emlékezés koszorúit helyezték el ez emlékmûnél. 
A megemlékezés a II. világháborús emlékmûnél folytatódott. Lukácsi György 
alpolgármester röviden emlékezett vissza a háborús eseményekre, majd a koszorúzás 
következett. 
Az ünnepi mûsor a Trianoni emlékmûnél folytatódott tovább a Himnusz közös 
eléneklésével. Hajdú László polgármester úr ünnepi köszöntõje után, ismét Pintér István 
történész szavait hallhattuk, majd Ádám Kálmán szavalatát és a Búzavirág dalcsokrát 
hallhattuk. Az ünnepség végén a megemlékezés koszorúit helyezték el. A rendezvény ideje 
alatt a Csete Balázs Általános Iskola pélyi tagintézmé-nyének fúvós zenekara mûködött 
közre.

TM

Pendzsom Folk Fesztivál
Jászkisér, 2013. augusztus 16-17.

Helyszín: Csete Balázs Általános Iskola udvara, Petõfi út 1. 

A XXI. alkalommal megrendezésre kerülõ fesztiválunkat, aug.16-án pénteken,  a 
Jászberényben újraválasztott Bolla János Jászkapitány nyitja meg. Ezt követõen a 
gyermekcsoportok mûsora következik, amit szakmai zsûri értékel majd.

 A Pendzsom és a Ritmusirtók Együttes közösen készül egy új, elõreláthatólag 40-50 

perces mûsorral. Ezt az új mûsort Farkas László és párja Molnár Anna az Állami Népi 
Együttes táncosai szerkesztik, rendezik. A mûsorban koreográfusként vesz még részt 
Stonawskiné Busi Ildikó, Kecskés Gergõ néptánc-pedagógusok, valamint Nagy-Pál Péter a 
Pendzsom Együttes táncosa. Reményeink szerint nem csak mi várjuk nagy izgalommal az 
új mûsor bemutatását, hanem Önök is!
Visszatérõ vendégünk lesz a Cimbaliband zenekar, akik „Ungergrund” címû lemezük 
zenei anyagát mutatják be Jászkiséren. Ezzel a zenei anyaggal képviselték országunkat a 
hollandiai Eurosonic fesztiválon, amit a rádiók „eurovíziójának” is neveznek, és ezzel a 
zenei anyaggal lettek a „2013.év felfedezett zenekara”. Zenéjükben felfedezhetünk 
népzenei elemekkel megbolondított Hajós András, Lovasi András, Komár László, Németh 
Lehel slágereket is!
A tüzes zenét a tüzes íjak és íjászok követik- „Harc a tûzzel” – amit a  Jászjákóhalmi 
Hagyományörzõ Íjász Egyesület íjászai mutatnak be. Az estét táncház zárja.
A szombati napot reményeink szerint a II. Jászsági Pálinkamustra versenyével indítjuk. A 
verseny megvalósításáért felvettük a kapcsolatot a Jászkisériek Baráti Egyesületével, akik 
tavaly hibátlanul, magas színvonalon bonyolították le az elsõ versenyt. Az 
eredményhirdetésre az Államalapítási ünnepséget követõen kerül sor. Pócs János 
országgyûlési képviselõ köszöntõjét követõen a Senior csoportok mûsorával kezdjük 
táncesténket. Reményeink szerint újra eljönnek Gyöngyösrõl a Népi Dzsdzsa Klub táncosai, 
akik tavaly már jártak nálunk, és nagyon jól érezték magukat. Meghívtuk a szolnoki Tiszán-
túl, a Martfû és a Jászság Senior csoportját, a Jászberényi Hagyományõrzõ Együttest is, 
hogy lássa a világ, lehet 30 év fölött is táncolni, nem is akárhogyan! Õket követi az ifjúsági 
és felnõtt csoportok mûsora, amit szakmai zsûri értékel. Közkívánatra idén is meghirdetjük 
a  „Flaszter tánc” – táncszínházi produkciók versenyét, ami már egy felvezetése is egyben 
a Zuboly zenekar koncertjének. Ha valaki szereti a zenét, szereti a humort, akkor ott kell 
hogy legyen a Zuboly koncerten! Egy sikertörténet utolsó állomása lesz ez a koncert, így 
elmondhatjuk, hogy „csak most, és csak nekünk” utoljára zenélnek!
Az estét 20 éves hagyományainknak megfelelõen a „Szûcs Béla vándordíj” átadásával, 
tûzijátékkal, és táncházzal zárjuk.
Várjuk Önöket, hiszen Önöknek rendezzük már 20 éve a Pendzsom Folk Fesztivált!

Lukácsi György
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FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk tisztelt felhasználóinkat, hogy 2013. január 1-tõl kezdõdõen 

Jászkisér település ivóvíz- és csatorna szolgáltatását a 

Tiszamenti Regionális Vízmûvek Zrt. látja el.
(Szolnok, Kossuth L. u 5)

Ügyintézés helye: Jászkisér, Fõ út 7. Polgármesteri Hivatal udvarában

Ügyfélfogadás: hétfõ-csütörtök 8.00-15.00
péntek: 8.00-12.00

Elérhetõségek: 06-57/450-058, 06-70/450-8670

A BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság 
országos felmenõ rendszerû szakmai vetélkedõt 
szervezett, melyre a hivatásos tûzoltó parancsnokságok és 
az önkormányzati tûzoltóságok csapatait várták. A Jász-
Nagykun-Szolnok megyei versenyre május 14-én 
Szolnokon került sor. Itt a jászkiséri tûzoltók megelõzve 
Tiszaföldvár és Törökszentmiklós önkormányzati 
tûzoltóságai csapatait az elsõ helyen végeztek. Az elsõ 
helyezés mellé megkapták az elsõ ízben különdíjként 
felajánlott Bendõ Mihály kupát és egyúttal jogot szereztek 
arra, hogy az országrészi döntõn Karcag hivatásos 
tûzoltóival együtt képviseljék Szolnok megyét. 

leküzdését jelentõsen nehezítette a hûvös, csapadékos 
idõjárás is. A végrehajtás során elkövetett szakmai hibákat 
büntetõ másodpercekkel szankcionálták, így alakult ki a 
végsõ sorrend.
Jászkisér tûzoltói az önkormányzati tûzoltóságok 
kategóriában megnyerték a csapatversenyt. Egyéni 
versenyben az irányító kategóriában Szepcsik György 
második, a gépjármûvezetõk között Juhász Róbert elsõ, a 
beosztott tûzoltók kategóriájában Boros László és Nagy 
András megosztott elsõ, Stoszek István harmadik helyezést 
értek el. A csapat tagja volt még Oláh Tibor is.
A jászkiséri tûzoltók bejutottak az országos döntõbe, mely a 
tervek szerint június 26-28 között Komáromban kerül 

Az országrészi verseny öt hivatásos és két önkormányzati 
megrendezésre. A Dunán levonuló árvíz miatt elõfordulhat, 

tûzoltóság csapatainak részvételével május 30-án a Pest 
hogy erre csak egy késõbbi idõpontban kerülhet sor.

megyei Zsámbékon volt. Az elméleti felkészültséget 
A szakmai versenyen elért kiváló eredmények tovább tesztlapok kitöltésével bizonyították a résztvevõk, a 
erõsítik a jászkiséri tûzoltóságot, a vonulási terület gyakorlati feladatra egy öt állomásból álló pályát jelöltek ki 
településein (Jászkisér, Jászapáti, Jászladány és Tiszasûly) a szervezõk egy valamikor katonai bázisként mûködõ 
élõk szükség esetén számíthatnak a tûzoltók szakszerû, domboldalon. A tûzoltást, személymentést és mûszaki 
gyors segítségnyújtására.mentést is magában foglaló életszerû akadályok leküzdése 

Balog Lászlóközel egy órába telt minden csapatnak. Az akadályok 
ÖT elnök

Versenyeket nyertek a jászkiséri tûzoltók

A Szolnoki gyõztes csapat

A  Zsámbéki gyõztes csapat

Versenyeket nyertek a jászkiséri tûzoltók

A Szolnoki gyõztes csapat

A  Zsámbéki gyõztes csapat

balról jobbra, álló sor:Juhász Róbert, Nagy András, Szepcsik György, 
guggolnak: Stoszek István, Oláh Tibor, Boros László 

balról jobbra: Nagy András, Stoszek István, Szepcsik György, 
Juhász Róbert, Oláh Tibor, Boros László
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A rendezvénysorozat 2013. június 7-8-án került megrendezésre a keresztül segítette a helyi képviselõ-testület munkáját mint 
Csete Balázs Általános Iskola udvarán. A program a pénteki napon képviselõ, valamint a Szociális Bizottságban is dolgozott.
az iskola gyereknapi rendezvényével kezdõdött, ahol 
„Gyermeknapi Zsibongón” vehettek részt a gyerekek a Jászsági 2012. Év Kultúra Díja 
Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében. A díj rendhagyó módon, ez alkalommal két személy részére került 
Különbözõ sportokat, íjászatot is kipróbálhattak a gyerekek, de a átadásra. 
Csete Balázs Honismereti Egyesület játszóházában népi játékok E házaspár munkája, kitartása, a néptánc iránti szeretete 
elkészítésével is ismerkedhettek. példaértékû.  A  Díj tulajdonosai Lukácsi György és felesége, 
Este a Telstar Guitár Band és Dred & Doris zenekar szórakoztatta a Lukácsiné Gubicz Beáta.  Lukácsi György és felesége 1996 
közönséget. évben hozták létre a Pendzsom Néptánc Egyesületet.
A szombati nap délelõttjén, „Aranykerék” autós ügyességi Lukácsiné Gubicz Beáta, okleveles tánc- és dráma szakos tanár, 
verseny zajlott, a sportpályán pedig „Öregfiúk” férfi kispályás táncosa- és vezetõje a Pendzsom Együttesnek, valamint a Vigano 
labdarúgó mérkõzés volt a „Hétfõ Este” Baráti Kör szervezésében. Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény oktatójaként tanítja a 
A délutáni program a Búzavirág Népdalkör mûsorával kezdõdött, jászkiséri gyerekeket a néptáncra.  Jelenleg a Sajtkukacok, a 
majd a Csete Balázs Általános Iskola diákjainak mûsoros Hajnaltûz és a Boróka csoportok vezetõi, koreográfusi feladatait 
bemutatója következett. A Pendzsom Néptánc Egyesület látja el. 2012 évben megalapította a Ritmusirtók senior csoportot, 
bemutatója és az Aerobic Tánccsoport mûsorát is láthatták. ahol volt tanítványaival, vagy azok szüleivel táncol együtt. 
Az esti program Hajdú László polgármester ünnepi köszöntõjével Férje, Lukácsi György már 10 éves korában megismerkedett a 
kezdõdött, ahol Jászkisér Város Önkormányzata Képviselõ- néptánc szépségeivel, amikor a Jászság Népi Együttes Bercsényi 
testülete által alapított díjak mellett egyéb elismerések átadására is utánpótlás csoportjában elkezdett táncolni. Tanítója volt az 
sor került. elismert Koczka Erzsébet, valamint a fiatalon elhunyt Szûcs Béla. 
Gratulált a Jászkiséri Tûzoltóknak, akik a Jász-Nagykun- 14 éves korától a Jászság Népi Együttes tagja lett, mely együttes 
Szolnok Megyei 2013. május 14-én rendezett szakmai vetélkedõn elnyerte az Örökös Kiváló Együttes címet. 1989-ben Jászkisérre 
kimagasló eredményt értek el. Az elsõ helyezés mellé megkapták költözött, majd rá két évre, 1991-ben, megalapította a Jászkiséri 
az elsõ ízben különdíjként felajánlott Bendõ Mihály kupát, és Gyermek Néptánccsoportot, 1996-ban a Pendzsom Néptánc 
egyúttal jogot szereztek arra, hogy az országrészi döntõn Egyesületet, ahol az elnöki teendõket azóta  is ellátja. Az 
képviseljék Jász-Nagykun-Szolnok megyét. Ezen a versenyen, Egyesület aktív tagságát jelenleg 3 gyermek, 1 felnõtt és 1 senior 
Zsámbékon, 2013. május 30-án megnyerték a csapatversenyt, és csoport alkotja. 2009 évtõl az Országos Néptánc Baráti Kör 
egyéniben is dobogós eredményeket értek el. alelnöki tisztségét tölti be. 1993 évtõl évente megrendezésre 
 Az elismerések között a véradókat is köszöntötték, akik részére kerülõ, akkor még a Jászkiséri Nemzetközi Gyermek 
emléklapot és egy szál virágot nyújtott át Hajdú László Néptáncfesztivál nevet viselõ, jelenleg a Pendzsom Folk Fesztivál 
polgármester. Õk azok akik „vérüket áldozzák” azért, hogy fõszervezõje. 
segíthessenek másokon. E rendezvénynek köszönhetõen számos belföldi és külföldi 

1. Mudri Krisztina, aki 10 alkalommal adott vért vendég, táncos ismerkedhetett meg a Jászsággal, Jászkisérrel, s a 
2. Nagypál Zoltán, aki 25 szörös véradó, helybeliek vendégszeretetével, így például a Vajdaságból, 
3. Bukovinszki Zoltán és Kálmán Miklós 30 szoros Erdélybõl és Gyimesbõl. Lukácsi György 1999 évben a Déryné 

véradó, Díjban, 2001 évben a Magyar Kultúra Lovagja címben részesült. 
4. Kökény Ferenc és Pakai László 40 szeres véradók Lukácsiné Gubicz Beáta és Lukácsi György tevékenységének, a 
5. Tajti Lászlóné 50 szeres véradó, népi hagyományápolás, a néptánc iránti szeretete és kitartó 
6. Ádám Ferenc 60 szoros véradó, munkájuknak köszönhetõen, 2012. évben huszadik alkalommal 
7. Simonyi Tibor 70 szeres véradó, rendezhették meg a Pendzsom Folk Fesztivált, valamint 
8. Morcsányi László 75 szörös véradó, és ugyanebben az évben elnyerték a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
9. Túri Sándor és Menyhárt Ferencné 80 szoros véradók. Príma Díjat!

Õszinte elismeréssel, tiszta szívbõl gratulált Baloghné Dr. 2012. Év Sportolója Díj 
Baka Ibolyának és Rácz Jánosné Erzsikének teljesítmé- A díj Somodi Vince fiatalember részére kerül átadásra, aki egy 
nyéhez, akik példát mutattak nem mindennapi cselekedetükkel. A nem hétköznapi sportágban, az erõemelésben ért el kimagasló 
csíksomlyói pünkösdi búcsúra a határtól 14 nap alatt 450 eredményeket.
kilométert tettek meg gyalogosan és érték el a búcsú helyszínét. Somodi Vince 2010 évben ismerkedett meg az erõemelés 

szépségével, olyannyira, hogy két hónap eltelte után már speciális 
A fentiek után kerültek átadásra az önkormányzati kitûntetések, erõemelõ edzéseket vett.
elismerések. 2011 évtõl a Familya SC erõemelõ sportegyesület tagja lett, mely 

tagság biztosította részére azt a lehetõséget, hogy részt vehessen a 
2012. Év Szociális Díja magyar Erõemelõ Szövetség versenyein.
Az elismerés Menyhárt Ferencné Esztikének került átadásra, Élete elsõ országos versenyén, 2011 évben, a MERSZ által 
akit mindenki ismer a településen. Munkáját lelkiismeretesen, megrendezett, IPF XXII. Nõi, Férfi Ifjúsági, Junior, Masters és 
precízen végzi, a betegekhez kötõdõ szeretete, tisztelete, Felnõtt Erõemelõ Magyar Országos Bajnokságon, 59 kg 
empátiája példamutató. Munkája mellett jelentõs szerepet vállal a súlycsoportban három kategóriában nyerte el az aranyérmet, 
Helyi Vöröskereszt munkájában, 1977 évtõl kezdõdõen végzi a valamint guggolásban és felhúzásban új országos rekordot állított 
véradás helyi szintû lebonyolítását, melynek elismeréseként 2010 fel. 

2012 évben a WPC Nõi-Férfi Erõemelõ Nemzetközi verseny évben Habsburg Györgytõl vehette át a véradás-szervezés ezüst 
magyar bajnokságán ifjúsági 60 kg súlycsoportban, valamint plakettjét. (Maga is 80 szoros véradó!) Három választási cikluson 
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ifjúsági abszolút kategóriában szintén aranyérmet szerzett. Jászkisér város jó hírnevének öregbítéséhez, továbbá példamutató 
Kiemelkedõ eredményei, valamint támogatói segítséggel kijutott a emberi magatartása miatt köztiszteletben áll. 
2012. június 6-9-én, Ausztriában  megrendezésre kerülõ WUAP 2013. évben Dr. Nemes András részére került átadásra a 
Európa-bajnokságra, ahol ifjúsági korcsoportban aranyérmet kitüntetés, akit méltán nevezhetünk Jászkisér Város 
hozott haza, Somodi Vince Európa-bajnok lett, valamint Díszpolgárának. 
mindhárom fogásnemben és összetettben új világcsúcsot állított fel. Dr. Nemes András a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza 
Somodi Vince jelenleg  - az érettségi és a felvételi tanulmányok Kórház fõorvosa, csecsemõ- és gyermekneurológiából szerzett 
mellett - a Magyarországon megrendezésre kerülõ GPC által szakorvosi képesítést. Édesapja a jászkiséri születésû Nemes 
szervezett Világbajnokságra készül. Gerzson vízépítõ mérnök volt. Munkája és tudományos kutatásai 

mellett, kiemelt figyelmet fordít a Jászság, ezen belül Jászkisér 
2012. Év Nevelõje Díj történelmének megismertetésére, teszi ezt fõként a Jászkisériek 
Ez az elismerés  Gócza Lászlóné, Katikának került átadásra, aki a Baráti Egyesületében végzett elnöki munkájával, valamint a 
helyi Csete Balázs Általános Iskola ének-zene – matematika szakos települési rendezvényeken tartott ünnepi beszédeiben. Jász voltát, 
pedagógusa, egyben a Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar vezetõje. jászkiséri származását mindenkor büszkén vállalja, a Jász 
Gócza Lászlóné 1979 évtõl él Jászkiséren, ez évtõl dolgozik a Csete Világtalálkozókon Jászkisér küldöttségével vesz részt. 
Balázs Általános Iskolában. A pályáját kezdõ tanárnõ akkor még Számos tudományos publikációi, könyvei jelentek meg, többek 
ének-zenét tanított a lelkes diákok részére, majd késõbb a között a „Jász vagyok Szolnokon”,  valamint „A Kiséri harangszót 
matematika tantárgyat is. Az azóta eltelt több évtizedes munkája Szolnokon is hallom” c. könyvek.
alatt növendékeibõl lett matematika tanár, orvos, informatikus, de 
többen választották hivatásául az óvónõi, illetve tanítói pályát, vagy Dr. Nemes András munkáját mi sem fejezi ki jobban, mint az 
lett zenetanár, magánénekes is. Nem véletlenül, hiszen Katika a alábbi elismerések: 
zene iránti szeretetének átadásában, a zene, az ének oktatásában Vidra József Díj – 1995.
példaértékû munkát végez.Vezetõje az iskolai gyermek Kálmándi Mihály Díj – 1999.
énekkórusnak, ahol a kórusok megmérettetése, az Éneklõ Ifjúság Országos Cigány Kisebbség Díj – 2000 
Versenyén, az eltelt 39 tanévben bronz, ezüst indítás után az arany Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díj – 2002.
minõsítést mindig megnyerik. Ezen túlmenõen több alkalommal Laki Kálmán Díj – 2005.
Különdíjat, Nívódíjat, valamint 6 alkalommal az Év Kórusa címet Megyei Príma Díj – 2009.
is sikerült színvonalas elõadásukkal elnyerni. Jász-Nagykun-Szolnok Megye Tudományáért Díj – 
15 éve alakult meg a Jászkisér Pedagógus Nõi Kar, melyet azóta is 2011. 
nagy odaadással vezet. Számtalan jászkiséri fellépés van már 
mögöttük, templomi hangversenyek, karácsonyi koncertek, de az 
ország különbözõ városaiban, valamint a határon túl, külföldön is 
több alkalommal részt vettek hangversenyeken. Munkájuk méltó 
elismerése a 2009 évben adományozott Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Mûvészeti Díj, valamint 2010 évben a Jászkisér Városért 
Díj.

Jászkisér Városért Díj
A Jászkisér Városért Díjat az idei évben a „Kis-Ér Kertbarát Kör 
kapta.
A Kis-Ér Kertbarát Kör 1984-ban alakult Jászkiséren. 1985 évben 
került elsõ ízben megrendezésre a termékbemutató, mely azóta is 
minden évben megtartásra kerül, és ahol szemet gyönyörködtetõ 
gyümölcsöket, zöldségeket lehet megtekinteni az érdeklõdõknek. 
Neves termékkiállításaikkal eljutottak Szolnokra, Mezõtúrra és 
1996 évben a Gödöllõn megrendezésre kerülõ OMÉK kiállításra is. 
1988 évtõl házi- és megyei borversenyeket szerveztek, illetve 
vettek részt azokon. A 29 év alatt 22 kertbarát körrel szõtték 
szorosabbra a szakmai és baráti kapcsolatot, mely kölcsönös 
látogatásban nyilvánul meg. 
Az Egyesület 1999 évtõl tagja a Kertészek és Kertbarátok Országos 

Gratulálunk a díjazottaknak, további munkájukhoz sok sikert Szövetségének, ahol egyéni és közösségi dicsérõ oklevelekkel 
kívánunk! ismerték el az Egyesület munkáját. Az Egyesület tagjai aktívan 

részt vesznek önkéntes munkavégzésükkel a település életében, a 
A díjak átadása után az est sztárvendégének Hevesi Tamásnak a város közterületeinek szépítésében, legyen az virágültetés, 
mûsorát láthattuk-hallhattuk. Fergeteges hangulatot teremtett régi sövénynyírás, vagy kertészeti szaktanácsadás. A hosszú évek alatt 
és új dalainak elõadásával. Majd az Origo együttes hajnalig húzta a kialakított szakmai, baráti kapcsolatok ápolása országszerte 
talp alá valót a kiséri közönségnek. Éjfélkor a Varga Pirotechnika Jászkisér város jó hírnevét öregbítik. 
jóvoltából tûzijáték fokozta a hangulatot, változatos szín és forma A Kis-Ér Kertbarát Kör tevékenysége, közösségépítõ és 
világot rajzolva az égre.közösségmegtartó ereje példaértékû mindannyiunk számára. 
 
Reméljük és bízunk benne, hogy mindenki megtalálta a kedvére Jászkisér Város Díszpolgára
való szórakozást a rendezvény programjaiban. Köszönjük a Jászkisér Város Önkormányzata Képviselõ-testülete a Díszpolgári 
szervezõknek és segítõiknek a rendezvény lebonyolításában kitüntetést olyan, a helyi közösség érdekében kiemelkedõ 
végzett tevékenységüket.érdemeket szerzett személy részére adományozza, aki munkájával, 

TMéletmûvével mind települési, mind országos és nemzetközi 
Fotó: VARGA FOTÓviszonylatban is olyan elismerést szerzett, mely hozzájárul 

HajdúLászló polgármester és Szabó szidónia jegyzõ mellett
a díjazottak:

Dr. Nemes András, Ládi András (Kis-Ér Kertbarát Kör)
Lukácsi György, Lukácsiné Gubicz Beáta,

Somodi Vince, Gócza Lászlóné, Menyhárt Ferencné 
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táncot, majd a Szolnok megyei elnök asszony által Elszármazottak találkozója...
vezetett nyugdíjas klub tengerész tánca következett, ezt 
Mácsai Árpád nótaénekes dalai követték, valamint Tálas 
Ernõ operaénekes gyönyörû dalai következett. A jászladányi "Életet az éveknek" Hagyományõrzõ 
A jászszentandrási nyugdíjas klub tagjai mama-Nyugdíjas Klub tagjai hívták meg klubunkat az április 
mazsorett tánca, valamint a rákóczifalvi fiatalok népi 27.-én megrendezésre kerülõ II. Jászladányi 
tánca zárta a kulturális mûsort. Ezt finom ebéd követte, Elszármazottak Találkozójára. Klubunk 14 fõvel vett 
tánc és tombolahúzás. A mi kis csapatunknak is részt a találkozón. A köszöntések, a polgármester 
kedvezett a szerencse. Ezt beszélgetés más klubokkal, asszony, a megyei elnök asszony, valamint Rákóczifalva 
éneklés, tánc követte, majd a hazautazás.polgármesterének beszéde után a résztvevõ klubok 
Minden résztvevõ klub emléklapot kapott a klubveze-kulturális mûsora következett. Az elsõ fellépõk a 
tõtõl.Kisújszállásiak voltak, akik elõször jártak itt, szép 

népviseleti ruhában jelentek meg, ajándékként minden 
Köszönjük ezt a felejthetetlen délutánt.résztvevõnek saját, kemencében sütött perecet hoztak,  

majd egy szép verset adott elõ vezetõjük. Ezután a 
             Kiss Jánosné

jászalsószentgyörgyi klub népdalköre nyugdíjas dalokat 
nyugdíjas klub vezetõ

énekelt. Rákóczifalváról fiatal néptáncosok ropták a 

Egészségügyi verseny

Az „Életet az Éveknek” Országos Nyugdíjas Klubszövetség elnökasszonyai, az „ Életet az Éveknek” Országos 
a Richter Gedeon Nyrt- vel közösen egészségügyi versenyt Szövetség alelnöke, a szervezõ asszony és a Ricther Gedeon 
szervezett Jász- Nagykun Szolnok és Csongrád megye képviselõje. 
nyugdíjas klubjai részére. Az elnökségben ülõk köszöntése elõtt a szolnoki Szikra 
A verseny 2013. márciusában indult és május végéig tartott. Papír Nyugdíjas klub tagjai kalapos táncot adtak elõ, majd 
A versenyre jelentkezõ klubok – köztük a jászkiséri minden elnökségi tag köszöntötte a résztvevõ klubokat. 
Egyetértés Nyugdíjas Klub is – postai úton megkapták a Szolnok megyébõl 28, Csongrád megyébõl 18 nyugdíjas 
TOTÓ-t és a háttéranyagot, mely mindazt az információt, klub, összesen 46 klub nevezett be a versenybe, kb. 150-160 
ami egyrészt a felvilágosítást, a betegségekkel kapcsolatos fõ vett részt az eredményhirdetésen. 
tájékoztatást, másrészt a verseny gyakorlati tudnivalóit Az elsõ öt helyezett kapott ajándékot, mely vérnyomás-
tartalmazta. A válaszokat postai úton, határidõre kellett mérõ, mérleg-órával. A legtöbb elérhetõ pontszám 72 volt, 
visszaküldeni a megadott címre. ezt egy klub érte el, így õk lettek az elsõk, a mi klubunk 70 
A verseny témája: érelmeszesedés, csontritkulás, pontot szerzett, így a második helyezést érte el még másik 
derékfájás, koleszterinszint. Sajnos ezek a betegségek három klubbal együtt. Egy „személymérleget órával”, 
nagyban érintik az idõs embereket. A TOTÓ-ban be kellett Klaus Oberbeli: zsír nélkül frissen, fürgén címû könyvét 
karikázni a helyes választ, válaszokat, mivel voltak olyan kaptuk meg gratulációk kíséretében. A két megye 
kérdések, melyre több helyes válasz is lehetséges volt. elnökasszonya  „Diszoklevelet” osztott ki minden 
Klubunk tagjai közül Bubori Józsefné, Korsós Andrásné klubvezetõnek. 
külön-külön töltötte ki a tesztlapokat és ezek összesítése Akik nem nyertek az elsõ öt helyezésben, az elnökségi tagok 
alapján került sor az elküldendõ TOTÓ kitöltésére. Több további öt klubot sorsoltak ki, akik lázmérõt kaptak 
kérdésre az Internet segítségével sikerült a választ ajándékba. Az átadások befejezéseként a Szolnok megyei 
megtalálni. Sõt volt több olyan kérdés is, melyre a választ elnökasszony nyugdíjas klubja spanyol tánccal 
nem találtuk meg még az Interneten sem, így Gubiczné Dr. szórakoztatta a résztvevõket. 
Csejtei Erzsébet gyógyszertárvezetõ segítségét kértük, Az eredményhirdetést finom ebéd követte, közben minden 
mivel gyógyszerkészítményekkel kapcsolatosak voltak a klub megkapta a saját beküldött TOTÓ feladatlapokat a 
kérdések, aki készséggel segítségünkre volt. helyes válaszokkal. Mindenki megtudta miben hibázott. Az 
A verseny eredményhirdetésére 2013. május 30-án került elsõ három helyezett klubvezetõ közös fényképezésen is 
sor a szolnoki Tisza Szálló és Gyógyfürdõben. Az részt vett, az egész rendezvényrõl videó készült. Reméljük 
eredményhirdetésen természetesen azon személyek vettek sikerül szereznünk belõle.
részt a klubból, akik a TOTÓ-kat kitöltötték, plusz sofõr. A Ezúton szeretném megköszönni Gubiczné Dr. Csejtei 
szállóban erre a rendezvényre egy hatalmas „T” alakú Erzsébet segítõkészségét, valamint a TOTÓ kitöltésében 
helyiség volt berendezve. Minden széken a Richter Gedeon részt vevõ klubtagoknak odaadó, lelkiismeretes munkáját.
ajándéka volt egy reklámtáskában, melyben idõskori 

Kiss Jánosnémegbetegedésekkel kapcsolatos szórólapok, Richter Patika 
nyugdíjas klub vezetõMagazin, toll és egy jegyzetfüzet. 

Az elnökségben helyet foglalt: a Hetényi Géza Kórház 
igazgató fõorvos asszonya, Idõskori Tanács képviselõje, J-
N Szolnok és Csongrád megye nyugdíjas klubok megyei 
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Az Anyanyelvi munkacsoport szervezésében június 12-én a 

Halacska és a Süni csoportos gyermekek látogatták meg a 

bölcsõdéseket. A kicsik és a gondozó nénik szeretettel 

fogadták a  mûsort.

Az óvodások elõször a Fészekváltó napi elköszönõ 

verseket és énekeket mutatták be, majd az év közben 

tanult számukra kedves dalokat, verseket adták elõ 

tisztán, szépen hangsúlyozva. Figyelmes hallgatóság volt a 

sok apróság. 

Ezután a bölcsisekkel közösen mondókáztunk, énekeltünk, 

majd nagy közös játék következett az udvaron. 

Ismerkedtünk a leendõ kis ovisokkal is. 

Mindig a következõ viszontlátás reményében köszönünk el 

egymástól.
Anyanyelvi munkaközösség

ÓVODÁSOK nyári látogatása a Bölcsõdében

A 2009-ben elsõ alkalommal megrendezett Szeretethíd Örömünkre szolgált, hogy Önök szeretetteljesen fogadták a 
elnevezésû református önkéntes nap megszervezésével a Jászkisér utcáin „Szeretethíd” pólóban tevékenykedõ 
magyar reformátusság egységesülését ünnepeljük évrõl – gyerekeket és felnõtteket.
évre az egész Kárpát-medencére kiterjedõ szervezéssel. 

A rászorulók nevében köszönjük a program keretében A jászkiséri Református Egyházközség misszió teendõi 
összegyûlt adományokat.között tartja számon a programhoz való csatlakozást.

2013-ban május 24-én és 25-én ismét együtt Isten segítségét kérjük ahhoz, hogy hidat tudjunk építeni a 
munkálkodtunk: köszöntöttük településünk idõseit, generációk között, a segítséget nyújtók és rászorulók, világ 
adományt gyûjtöttünk a rászorulóknak, koszorú-zással és társadalom, Isten és ember között.
egybekötött megemlékezést tartottunk a Trianoni 
emlékmûnél, parkjainkon, köztereinken szemetet Közeledjetek az Istenhez, és Õ közeledni fog hozzátok 
szedtünk, sírokat gondoztunk, virágosí-tottunk. (Jak.4.8.)
Mindezt vidáman, közösségben, egymást megismerve és 
egymásra jobban odafigyelve sikerült megvalósítani. Református Egyházközség 

Presbitériuma és Asszonyköre
Ezzel az akcióval is szerettünk volna rámutatni, hogy bár a 
jelenlegi válság következménye lehet a családok Ezúton kérek elnézést mindazon olvasóktól, akik a múlt havi 
bezárkózása, magába fordulása, mégis törõdnünk kell a számunkban várták az asszonykör híreit. Félreértés miat az 
környezetünkkel, a környezetünkben élõk nehézségeivel. A én hibámból maradt  ki a cikk.
helyi közösségektõl való elszigetelõdés folyamatát kell 
megelõzni. Ebben kívántunk segíteni kezdeménye- Juhász László
zésünkkel.

Szeretethíd 2013

2013. június 4-én került sor a Kossuth téri számtalan bûvész trükköt láthattak. 
óvoda épületében megrendezett bûvész- A mûsor végén minden gyerek bûvészpénzt 
mûsorra, melyet Juhász László a Teleház kapott ajándékba. 
munkatársa szervezett az óvodásoknak, Azt hiszem mindenki számára (óvodások, óvó 
gyermeknapi ajándékként. nénik és daduskák) felejthetetlen élményt 
A mûsorban régi kedves barátai (apa és lánya) kaptak ajándékba.  A szervezés eredményeként, 
Giczi István és Giczi Ágnes szórakoztatta a a rossz idõjárás ellenére is sikerült az összes 
gyerekeket, aki tátott szájjal ámultak és jászkiséri jászkiséri óvodásnak felejthetetlen 
figyelték a bûvészek minden mozdulatát.  élményt biztosítani.
A mûsorszámok elõadásába a gyerekeket is Köszönjük Juhász Lászlónak a szervezést és 
bevonták, akik kíváncsian, de merészen lehetõséget a mûsor megvalósításához, a 
vonultak ki a rögtönzött színpadra, hogy bûvészeknek a szórakoztató és felejthetetlen 
részesei legyenek a mutatványoknak. mûsort, Balogh Róbertnek pedig a hangosí-
A több mint kétszer félórás mûsorban tásban nyújtott segítségét.

TMvarázsoltak virágot, tüntettek el kendõt és még 

Bûvészmûsor az óvodában
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Kedves Ünneplõ közösség! Tisztelt Atyám fiai! hármas kerületre. A befolyó vételárat ugyan az Invalidus ház 
kapta, de valójában ez is az udvari érdekeket szolgálta, hiszen õk 

Amikor egy-egy jeles ünnepünkrõl való megemlékezésen szintén részt vettek az akkor folyó örökösödési háborúban. 
összejövünk, akkor hajlamosak vagyunk gyorsan elintézni Röviden a redemptiós szerzõdési lényege pontokban: 
annyival, hogy egyszer csak hirtelen megtörtént. 1. A jászkunok felett egyedül csak fõbíráljuk és 
Jelen esetben gondolt egyet Mária Terézia és felkelvén reggel fõkapitányuk, a nádor és a saját bíráik törvénykezhetnek, kivéve 
szólt a kamarásnak, hogy a jászoknak-kunoknak ma adjuk az egyházi bíróság elé tartozó ügyeket és határpereket.
vissza földjeiket és jogaikat. A jászok és kunok örömmel 2. Csak saját kapitányaik elõtt kötelezhetõk 
fogadták és nagy vigaszságot csaptak a jászberényi megjelenésre.
Nagyboldogasszony templomban. 3. A kerület lakói és árui a királyi harmincadok 
Sajnos ez az idilli kép nem volt ennyire szép. Hosszas, évekig kivételével minden vám- és révfizetés alól mentesek.
tartó kegyetlen megpróbáltatások vezettek a redemptiós 4. A nádor által kinevezett fõkapitány elnöklete alatt 
megállapodáshoz. Mária Terézia ily nagylelkû cselekedetéhez szabadon választhatják kapitányaikat, assesoraikat és egyéb 
erõs érdekei fûzõdtek. Fura dolog volt az egész történet 1702-es tisztviselõinket.
Lipót általi eladásunktól az 1745-ös visszavásárlásunkig. Tele 5. Megengedtetik a Jászkun Kerület megváltása. A 
számos jogtalansággal, amit a saját királyunk követett el kincstár részére a jövõben közadót, a nádor részére pedig 
ellenünk. Bár ez az akkori magyar társadalom vezetõ rétegének továbbra is évi 3000 arany tiszteletdíjat tartoznak fizetni. A 
elnémetesedése miatt nem volt annyira kirívó. Ekkor csak a hármas kerülethez tartozó földeket, helységeket, szállásokat és 
jászságban, kunságban nem ment végbe ilyen változás a vezetõ pusztákat a jászkunok birtokukba vehetik, de nem idegeníthetik 
rétegekben. el.
Lipót császár amikor eladta a három kerületet az akkori jognak 6. Megengedi a szabadon költözhetõ és szabadállapotú 
megfelelõen is egy abszurd dolgot mûvelt. Késõbb az 1900-as jövevényeknek a jászkunok földjén való letelepedést, és elõírja 
évek elején ezen jogi lehetetlenségek miatt akarták a jászok közteherviselésünket.
visszaszerezni a redemptióra kifizetett összeget az 7. A jászkun-kerületek összes lakosai egyenlõ 
uralkodóháztól. Sajnos nem jártak sikerrel. A császári kiváltságokat élveznek.
kincstárban az eladatási összeg befolyásáról nincs semmi adat. 8. A kerületi római katolikus egyházközösségeit 
És ha ehhez hozzáteszem, hogy Ferenc Lajos herceg a német kegyúri jog illeti meg.
lovagrend nagy mestere vérrokona volt a császárnak akkor 9. A megyei törvényszékek módjára a kerületek 
mindent elmondtam az akkori állapotokról. Hogyan lehet eladni pallosjoggal rendelkeznek.
egy dolgot ami nem az enyém? A töröktõl fegyverrel 10. Végül a záradék leszögezi, hogy országos 
visszaszerzett jogot nevezi meg a császár a tulajdonlás ügyekben a Jász-Kunság területe és népe a királyi 
jogalapjának. Ha végigolvassuk a német lovagrenddel kötött helytartótanácstól függ.
szerzõdést, akkor hosszasan felsorolja Lipót, hogy milyen E kiváltságlevél alapján a Jászkerület földje és népe szabad lett. 
érdemekkel rendelkezik a lovagrend a keresztény világ A nádor joghatósága alá visszakerült Jászkunság autonómiáját, 
megvédésében stb. úgy néz ki a dolog, mintha jutalmazásból közigazgatási, törvénykezési és adózási ügyét az 1745. évi 
kapták volna a Jászkunságot, de hogy legyen róla papír egy november 22-i királyi leírat szabályozta.
kicsit fizettek is érte. A valóságban a császár saját kezébe kapta A harctéren közben fiaink sorra estek el és kértek az újabb és 
az 500.000 Ft-ot, ha megkapta. Hozzá kell tegyem, hogy a újabb anyagi kisegítést. A redemptiós területek a szerzõdés után 
német  lovagrend áldásos tevékenységérõl a lengyelek, 100-150 évig tudták a hasznát élvezni a szabadságuknak. Fõleg 
litvánok, észtek sem zengenek örömódákat. az állattenyésztés indult meg nagyon. Ebben az idõben a 
Nem csoda, hogy a jászok és kunok elsõk közt álltak Rákóczi kétnyomásos földmûvelés volt az elterjedt. Azonban itt 
zászlaja alá és támadtak a császárnak. Jászkiséren már háromnyomásos gazdálkodást alkalmaztak. 
Mária Terézia idején az udvarnak újra szüksége volt pénzre és Rövidesen elterjedt mindhárom kerületben és a gabona termelés 
katonákra. Gondolták rendben akkor pénzt is behajtunk és is fõ ismérve lett a gazdaságnak, majd a szõlõ termelés fõleg az 
katonát is szerzünk. A Jászság 1000 lovast állított ki és 277.750 asztali borok területén. Osztrák, francia, olasz piacra 
Ft-ot fizetett ki az 567.900 Ft-ból, a visszavásárláskor. Ez a termeltünk. Meglendült fõleg az állattenyésztési termékek 
redemptiós összeg 40%-a, ez is mutatja a Jászság súlyát. A feldolgozása. Céhek alakultak, mesteremberek szaporodtak, 
redemptió hivatalos kihirdetése 1745. június 12-én a jászberényi akik külföldre termeltek. 
Nagyboldogasszony templomban történt meg, jászok, kunok és A visszakapott tulajdonjogú területeken a mai viszonyokat 
országos fõemberek jelenlétében. messze meghaladó önkormányzati alakult ki ami mentesítette a 
Ezen emlékezetes eseményen Rusvai Lõrinc korának jeles területet a császári udvar közvetlen gazdasági közép-
szónoka magyarul és latinul, ezen szavakat mondta: „Rázkódjál osztályozástól és az akkori elnémetesedési hullámtól. 
ki a porbúl, kelj fel, old meg a nyakad köteleit Sionnak fogoly Még ma is megtalálhatók ennek a nyomai a jász települések 
leánya, Nemes Jászság és Kunság Tartománya…Emlékezzél lakosainak a tudatában. 
meg Uram mi történt rajtunk, tekints meg és lásd meg., A hagyományok ápolása nem csak kulturális kérdés, hanem egy 
gyalázatunkat. Az mi örökségünk idegenekre szállott a 'Házaink egészséges közgondolkodás alapja is. 
a' kívülvalókra, vizünket pénzen ittuk, fáinkat áron vettük.” 
Nem véletlenül voltak a beszédben ilyen erõsebb részek. Jászkisér, 2013. május 7.
A katonák kiállítása súlyos emberi és anyagi veszteséget rótt a 

Borbás Ferenc Jászkapitány, 
Redemptiós ünnepségen elhangzott beszéde
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Fizioterápia 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet
Gratulálunk 

az ifjú pároknak!
Dankó Evelin Mónika 

május 9-én

Csomor Timea és Csomor Lili
 május 22-én

Halász Imréné Bak Eszter 
74 éves korában május 11-én

Héja Andrásné Szepcsik Margit 
67 éves korában május 13-án

Nagy Attila 
59 éves korában május 15-én

Kiss Jenõ Béla 
91 éves korában május 17-én

Orosz Mónika 
30 éves korában május 19-én

NK.Szabó Ferencné Demeter Mária
 93 éves korában május 22-én

Simonyi Gerzson 
71 éves korában május 28-án

Köszönetnyilvánítás
Megköszönjük mindazoknak, akik 

NK Szabó Ferencné Demeter Mária 
temetésén megjelenésükkel, részvétnyilvánításukkal 

virágokkal és koszorúkkal 
fájdalmainkat enyhíteni igyekeztek

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, 
akik szeretett halottunk 

Kiss Jenõ Béla 
temetésén részt vettek  és virágjaikkal, koszorúikkal, 

köszönet nyilvánításukkal 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Menye és két unokája

Bartos Ildikó és Kiss István 
május 11-én

Nagy Brigitta és Nagy Miklós 
május 21-én

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 

akik 
Simonyi Gerzson-t 

utolsó útján elkísérték, virágaikkal, koszorúikkal 
fájdalmukat enyhítették.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
A gyászoló család nevében hálás szívvel mondok 

köszönetet mindazoknak, 
akik 2013. május 23-án elkísérték utolsó útjára 

szeretett nõvéremet 
Halász Imréné Bak Esztert.

Dr. Csernik Zoltánné Bak Irén
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Felhívás
Tisztelt Lakosok!
Kedves Jászkiséri Mûkedvelõ Közönség!

A Csete Balázs Honismereti Egyesület az 1980-as évek óta szervezi a szolnoki Szigligeti Színházba 
bérletes elõadások látogatását. Jelenleg 72 fõvel látogatjuk a színházat. Az utóbbi idõszakban nagy az 
érdeklõdés a színházi elõadások iránt, ezért felhívást tesz közé a lakosság körében bérletek 
megvásárlására.

A bérletek hat elõadást tartalmaznak, melynek idõpontjai szeptembertõl májusig vasárnaponként 15 óra.
 Az utazás Berki Bertalan buszaival történik, melynek fizetése a buszon történik utazáskor.  
A 2013/2014-es évadra a bérletárak a következõk: 

I.    kategória 11.400,- Ft földszint 1-8. sor
II.   kategória     9.600,- Ft földszint 9-11. sor erkély 2-4. sor
III. kategória     7.800,- Ft földszint 12-13.sor erkély 6-7. sor

Ízelítõ a 2013/14-es évad bérletes elõadásaiból:
Bíró Lajos: Sárga liliom
Carlo Goldoni: Chioggiai csetepaté
John Kander-Fred Ebb-Joe Masteroff: Cabaret
Arthur Miller: A salemi boszorkányok
Szirmai Albert-Bakonyi Károly-Gábor Andor: Mágnás Miska
Szép Ernõ: Patika

Elõreláthatólag 15 bérlet megvásárlására lesz lehetõség. A bérlet szervezésben Torma Márta 
közremûködik, akit napközben 8-16 óra között, személyesen a Polgármesteri Hivatalban, illetve 
telefonon 06-30-442-2925 számon érhetnek el.

Várjuk jelentkezésüket és érdeklõdésüket 2013. június 30-ig.

Csete Balázs Honismereti Egyesület

2013. május 25-én 11 órakor gyülekeztek a Fõ úti Iskola 
osztályaiban az 50 évvel ezelõtt végzett diákok egy 
osztályfõnöki órára. Az osztályfõnöki óra után átmentek az 
új iskolába ahol Kiss Lajos igazgató úr és felesége 
bemutatta az iskolát, miként változott meg az iskola, az 
uszoda és megmutatta az új aulát is. Kárpáti András tanár 
úrnak és lányának Klárikának  nagyon tetszett amit láttak. 
Az iskolai körséta után készítettünk egy csoport képet a 
megjelent  „vén” diákokról. 
Megemlékeztünk az elhunyt társainkról és a temetõben 
koszorút helyeztünk el a sírjaiknál.
A beszélgetés ezután a konyhán folytatódott ahol mindenki  
mindenkivel beszélgetett.
Kárpáti tanár úr és Kiss Lajos igazgató úr eszmecserét 
folytatott. 
Élõ zene gondoskodott a jó hangulatról és táncolni is 
lehetett. A hangulat estig tartott az itt lévõ diákok között.
Mindenki örömére jól sikerült az 50. találkozó.
Gondolataink szerint 2-3 éven belül megrendezzük a 
következõ találkozót is.

Szervezõk: 8a. 8b. 8c.

50. éves osztálytalálkozó!

Stoszek István
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Borsos Ferenc Alapítványa a Jászkiséri Talentumokért kuratóriuma 
pályázatot hirdet tanulmányi ösztöndíjak odaítélésére 

a 2013/14. tanévre
Az Alapítvány célja, hogy támogasson Jászkisér városban lakó elsõ diploma megszerzése végett 
felsõfokú intézményekbe felvételt nyert diákokat aktív tanulmányaik folytatásához.
 
A pályázat feltétele:

- jó tanulmányi eredmény,
- szociális rászorultság (az eltartók alacsony jövedelme, 
  a család szociális helyzete),
- 80 óra önkéntes munka vállalása Jászkisér településen.

A pályázati laphoz mellékelni kell:
- egyetemi / fõiskolai igazolást az adott intézményben való aktív státuszról,
- tanulmányi eredményt igazoló bizonyítvány fénymásolatát,
- az eltartók kereseti illetve jövedelemigazolását 
  (az elõzõ évi nettó átlagkereset  alapján)   a nyugdíj és egyéb járandóság 
  (családi pótlék, gyermektartás stb.) igazolását.

Az ösztöndíjjal kapcsolatos egyéb információk: 
A kiosztásra kerülõ ösztöndíjak száma:1, maximum 2 fõ 

A pályázaton keresztül kiosztásra kerülõ keretösszeg forrását 
10 millió Ft éves kamata biztosítja. 

Az ösztöndíj összege maximum 30.000 Ft / hó / fõ. Az ösztöndíj egy tanévre szól. 

A pályázat benyújtásának határideje és helye:
A pályázati lapok beszerezhetõk a Csete Balázs Általános Iskola Igazgatóságán. 
A pályázatokat - a kért mellékletekkel – 2013. augusztus 1-ig lehet postán megküldeni a 
kuratóriumnak címezve. 

„Borsos Ferenc Alapítványa a Jászkiséri Talentumokért”
Cím: Jászkisér Ady Endre út 25.

 
Pályázatok elbírálásának ideje: 2013. augusztus 15.
A pályázattal kapcsolatban bõvebb információt a következõ elérhetõségen kaphatnak: 
Kiss Lajos ( Tel: + 36 30 97 55 835 )

Általános tudnivalók:
- a hiányos vagy késve érkezett pályázatokat a 

     „Borsos Ferenc Alapítványa a Jászkiséri Talentumokért ” 
  ösztöndíjat elbíráló bizottság nem veszi figyelembe,
- a pályázati dokumentációt a pályázónak nem küldjük vissza,
- a pályázónak fellebbezési joga nincs,
- a nyertes pályázóval a kuratórium tanulmányi szerzõdést köt.

Az Alapítvány a nyertes pályázó számára az ösztöndíjat minden hó 15-ig utalja a hallgató 
folyószámlájára. A nyertest írásban értesítjük. A díj átadására a 2013. augusztus 20-i ünnepség 
keretében kerül sor.

Jászkisér, 2013. május 21. 
   „Borsos Ferenc Alapítványa a Jászkiséri Talentumokért”

                       Kuratóriuma
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Ideje a  gyógyulásnak gyógyító gyümölccsel és zöldséggel

Hasmenés Herpes simplex
Kezelés Kezelés
Ha a hasmenés bélgörcsökkel együtt jelentkezik, a hasra helyezett Az immunrendszer serkentésével, erõsítésével történik. Külsõ 
forró vizes borogatás, meleg vizes palack vagy elektromos párna gyógyításként cinktartalmú kenõcsöt használnak.
csillapíthatja a panaszokat. A túl sok mozgást kerüljük ilyenkor. Ha Gyógyítás gyümölccsel és zöldséggel
a hasmenést hányinger kíséri, jégkockák szopogatása segíthet. Ha Az immunrendszer (thymusmirigy, lép fehérvérsejtek, 
a hasmenés mellett nincs hányinger, gyógytea kortyonkénti immunglobulinok stb.) felépítésében fontos szerepet játszanak a 
fogyasztása tanácsolt, kiváltképpen azért, hogy pótoljuk az vitaminok és a nyomelemek. Különös jelentõsége van ebben a B-
elveszített folyadék és elektrolitok ( kálium, nátrium, kalcium, vitaminoknak (fõleg a burgonyában, zöldségekben, hüvelye-
magnézium mennyiségét. Semmiképpen sem szabad ilyenkor sekben és gabonákban található), az A-vitaminnak (sárgarépa, 
világos lisztkészítményeket, édességeket és édesítõszerekkel spenót, brokkoli, zöld színû zöldségek, mangold, tök, sárgadinnye, 
készített italokat fogyasztani, átmenetileg a tejet és a tejtermékeket papaja, sárgabarack, õszibarack), az E-vitaminban (növényi 
is mellõzzük. A javasolt két ételreceptbõl is elhagyhatjuk a tejszínt. olajok, szójatermékek, kukorica) és a szelénnek (hagyma, 
Gyógyítás gyümölccsel és zöldséggel gombák, fokhagyma, spárga, gumós zöldségek). 
Olyan élelmiszerek fogyasztása után, amelyeknél a vékonybél További immunfegyvert jelent a cink. Cinkhiány nagyon gyakran 
baktériumok serkentik a gyomor savtermelését. Ide tartoznak azok fordul elõ, az immunrendszer gyengeségének egyik leggyakoribb 
a zöldségek, amelyek különösen gazdagok tiaminban ( B1- oka. Ezt a nyomelemet bõségesen tartalmazzák a hüvelyesek, a 
vitamin), piridoxinban (B6 vitamin) és kolinban (hajdina, diófélék és a különféle magvak.
zöldborsó, burgonya, tofu, banán, spenót, avokádó). Friss Amit magad is megtehetsz
idényzöldségekbõl készült nyerskoszt a benne lévõ növényi Elsõsorban ki kell iktatni a stresszhatásokat, hogy ezáltal is az 
enzimekkel segít megszüntetni a hasmenést olyan esetekben, immunrendszer védekezõképességét segítsük a fertõzéssel 
amikor a tápanyagok elégtelen lebontása és a hiányos emésztés a szemben (jót tesz a pihenés és a meleg), de fontos a szervezet 
baj oka. megfelelõ táplálása is. Az élvezeti szereket, mint az alkoholt és a 
A betegség fogadása dohányzást, ilyenkor különösen kerüljük el.
A hasmenést nem kell azonnal radikálisan megszüntetni. A 
szervezet így válaszol valamilyen betegségre, és igyekszik általa a Hörghurut (bronchitis )
felgyülemlett mérgezõ és káros anyagoktól mielõbb Kezelés
megszabadulni. Az elsõ két napon vigyázzunk arra, hogy Gondoskodjunk a levegõ párásításáról, hasznos lehet a forró 
megfelelõ mennyiségû, bõséges folyadékot igyunk, gyógytea zuhany is. Kerüljük a nagyfokú hõmérséklet –ingadozásokat, ne 
vagy szénsavmentes tiszta víz formájában. üljünk ki a szabadba, ha hideg, nedves az idõjárás. Kerülni kell 

ilyenkor a köhögést kiváltó ingereket, például nevetést, a hangos 
Haspuffadás beszédet, a kiabálást. Segíthetnek a meleg borogatások, forró 
Kezelés pakolások, ledörzsölés, ágynyugalom, köpetoldó teák és az 
Kerüljük el a puffasztó ételeket, ám az egyéni hajlamtól függõen inhaláció.
ennek számít gyakorlatilag szinte minden  étel, amely a gyomorba Gyógyítás gyümölccsel és zöldséggel
kerül! Sok ember szenved tejcukor (laktóz) a laktáz nevû enzim A C-vitamin erõsíti az immunrendszert, javítja a fehérvérsejtek és 
hiánya miatt a belekben nem tud átalakulni glükózzá vagy más immunanyagok mûködését a vírusok és baktériumok elleni 
galaktózzá. Ehelyett a vastagbélben lévõ baktériumok a laktózból harcban. Ezért sok friss gyümölcsöt fogyasszunk: kitûnõ a citrom, 
rövid láncú zsírsavakat képeznek, amelyek puffadást és végül is grépfrút, narancs, kivi, szõlõ, bodza, ribizli és egres. A 
hasmenést okoznak. csipkebogyó és a homoktövis bogyója is sok C-vitamint tartalmaz. 
Gyógyítás gyümölccsel és zöldséggel A gyümölcsbõl kinyomott lé kevésbé hasznos, mint maga a 
A bõlevû gyümölcsök és zöldségek. Mint a déligyümölcsök kivi, gyümölcs, mert a gyümölcsben lévõ bioflavonoidok (növényi 
bogyós gyümölcsök, sárgadinnye, cseresznye, szilva, paradicsom, védõanyagok) erõsítik a C-vitamin gyógyhatását. A karotinok, 
meggyorsítják a bélmûködést, és ezáltal megelõzik, illetve illetve a belõlük keletkezõ A- vitamin védi a nyálkahártyákat, és 
mérsékelik a has puffadást. A kissé savanyú gyümölcsök (pl: kivi, segíti azok megújulását. Ezért sok sárgarépa, paradicsom, 
grépfruit, citrom, alma, ribizli, vörös áfonya, szõlõ) étkezések sötétzöld színû fõzelékféle, mint spenót, brokkoli, mángold, 
elõtti fogyasztása fokozza a gyomor fedõsejtjeinek marhakáposzta, valamint sárga húsú gyümölcsök, mint 
sósavtermelését, ezáltal megnõ a gyomornedv aciditása (savanyú sárgadinnye, sárgabarack, õszibarack szerepeljen étrendünkben.
vegyhatása), és így bizonyos tápanyagok elõemésztése A dohányzás veszélyes!
tökéletesebbé válik, tehát a puffadás megelõzése már a gyomorban A belélegzett károsító vagy mérgezõ anyagok hörghurutot 
elkezdõdik. válthatnak ki, vagy asztmát okoznak. Különösen vonatkozik ez a 
Puffadás gyermekkorban dohányfüstre (akár cigarettából, akár szivarból származik), amely 
A puffadás csecsemõknél és gyermekkorban is gyakran elõfordul. a hörgõk nyálkahártyájának duzzadásához, a benne lévõ 
Figyeljünk arra, hogy a gyermekek ne kapjanak túlságosan sok nyálkatermelõ mirigyek megnagyobbodásához és a nyálkahártyát 
ballasztanyagot, hanem könnyebb kosztot, amely  étvágygerjesztõ borító csillószõrõs hámsejtek károsodásához vezet. A 
is és házilag készült. A csokoládé, hamburgert és társait nem kell dohányfüstben lévõ nikotin és kátrány hatástalanít értékes, a 
teljesen eltiltani, de maradjon alkalmi, extra étek a gyermekek tüdõkben védõ hatású enzimeket.
számára. Fontos az is, hogy ne kapkodva egyenek, hanem 
kényelmesen és kellemes légkörben. A csecsemõkori puffadás Közreadta: Fazekas Lajos
különösen fájdalmas lehet. Megelõzhetjük pontos étkezési Forrás:
renddel, és azzal, hogy a babát minden étkezés után Klaus Operbeil, Christiane Lentv:
„megbüfiztetjük”. Növényi gyógyszerek
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Lukács József
zenész

Szintetizátor, tangóharmonika

JÁSZKISÉR
Kunfi út 17.
Tel: 06-30-341-5198

Vállaljuk lakodalmak,
rendezvények

zeneszolgáltatását

Jelenleg elérhetõ adások:

? Villáminterjú Hajdú László polgármesterrel
? A Jászkiséri Pedagógus Nõi Kar 

2012.12.22)
?Sportbál és riport a sportvezetõkkel  (2013.01.12.)
?Bemutatkozik a Csete Balázs Általános Iskola
?A Magyar Kultúra Napja (2013.01.22.)
?Felejthetetlen pillanatok a jászkiséri óvodában
?Interjú Benedek Józseffel 

a Honismereti  Egyesület elnökével
?A Jászkiséri Polgárõr Egyesület bemutatása
?Óvodai rajzkiállítás megnyitója
?Bemutatkozik a Jászkiséri Polgárõr Egyesület
?A Csete Balázs Helytörténeti Gyûjtemény 
      bemutatása
?A jászkiséri tûzoltóságnál jártunk
?Tájházak napja 2013. április 27.
?Kiséri Napok 2013. június 7-8.

karácsonyi 
      koncertje (

Az adások közvetlenül elérhetõk weboldalunkról a  
(www.jaszkiser.hu), valamint megtalálhatók a Fans Tv 
weboldalán (www.fanstv.hu).
A jövõben is folyamatos tájékoztatást adunk az elérhetõ 
videókról.

 A Fans TV jászkiséri adásai

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
drága édesapánk, 

Kiss József János 
halálának 2. évfordulójára.

“Téged elfelejteni soha nem lehet,
sajnos meg kell tanulni élni nélküled.
Fájó szívünk fel-fel zokog érted,
míg élünk nem feledünk Téged.
Szeretõ feleséged, négy gyermeked és unokáid
Ha virágot látok
te jutsz az eszembe,
ha nevedet hallom,
könny szökik a szemembe.
Nincs annyi könnycsepp, 
mely méltón elsirat, 
és szó sincs, mely
Sebemre lenne vigasz.
Szívemben élsz és
örökre ott maradsz,
halálom is velem.”

El nem múló szeretettel szeretõ lányod: Zsuzsa

Õrzöd…
Õrzöd a magyar nyelvet, a világon ez a legszebb.

Élteted a hagyományod, az utadat büszkén járod.
Lépted helye örök érték, keresed a lelki békéd.
Körülötted, fák, virágok, szívedben régi álmok
Sebeidet kötözgeted, kéred Istent legyen veled!
Várakozik még az öröm, hogy vagy nekem 
megköszönöm!
A hídon majd egymáshoz átjárunk mely összeköti
Nemzeti összetartozásunk!

Nagypál Sándorné

Az allergia korunk népbetegsége, melyek közül az Aktuális rendeletek: 
allergiás nátha emelkedik ki leginkább. Ennek kiváltó oka a 194/2008. (VII. 31.) Korm. rendelet
parlagfû, melyeknél 1 tõ, akár 8 milliárd virágporszemet is képes 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet
termelni, elõidézve ezzel a szénanáthát vagy az asztmát. Virágzási 43/2010. (IV. 23.) FVM rendelet
ideje júliustól októberig tart. Megtekinthetõ: Cs. Molnár Tibor

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletérõl szóló 
2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdés szerint „a 
földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a 
parlagfû virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt 
követõen ezt az állapotot a vegetációs idõszak végéig folyamatosan 
fenntartani.”

Belterületen a parlagfûvel való fertõzöttség elleni 
védekezés az ingatlan tulajdonosának, használójának kötelessége. 
A lakóházak udvarán és kertjeiben a jegyzõ képviseletében eljáró 
közterület felügyelõ és a településõrök ellenõrzik. Amennyiben a 
helyszíni szemlén megállapításra kerül a parlagfûvel való 
borítottság, úgy a jegyzõ határidõ tûzésével kötelezi az ingatlan 
tulajdonosát, használóját, hogy gondoskodjon a parlagfû 
mentesítésrõl. Amennyiben a kiadott határidõben ezen 
kötelezettségének a tulajdonos vagy a használó nem tesz eleget, a 
jegyzõ elrendeli a közérdekû védekezést. Ennek során a 
városüzemeltetés dolgozói, közmunkások fogják lekaszálni a 
parlagfüvet az ingatlan udvarán, kertjében, amit a tulajdonos, 
használó tûrni köteles. Ha a közérdekû védekezést végzõ 
munkásokat a tulajdonos nem akarja a területére beengedni, a 
végrehajtás érdekében karhatalmat lehet kirendelni (rendõrség). A 
közérdekû védekezés költsége az ingatlan tulajdonosát, használóját 
terheli, ami meg nem fizetés esetén adók módján behajtható, 
köztartozásnak minõsül.
Külterületen, mezõgazdasági mûvelés alatt álló belterületen, a 
parlagfû elleni védekezést a Növényvédelmi Állomások ellenõrzik, 
mely szerv növényvédelmi bírság kiszabására és közérdekû 
védekezés elrendelésére is jogosult.
Figyelem! A már virágzó parlagfûvel való érintkezés veszélyes, 
allergiás megbetegedést okozhat! A parlagfüvet virágzás elõtt – 
július közepe – az idõjárástól függõen a szükséges gyakorisággal 
végzett kaszálással, kapálással, gyomlálással kell irtani.

http://net.jogtar.hu/                

Parlagfû elleni védekezés



FLORA - Virág-Ajándék   
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�Temetési koszorúk, sírcsokrok készítése

Továbbra is várja kedves

vásárlóit: Tóthné Magdika

Elérhetõségünk:

 06/20-4977-084

 06/30-6302-911

 06/57-450-365

Nyitva: 
30 10

Szo, Va, Hé:  7 -11
30 10 00 00Ke,Sze Csü, Pén: 7 -11 , 14 -17

5137, Jászkisér, Fõ út 9/A.   

Virágkosarak, csokrok készítése
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Vezeték nélküli riasztórendszer!

Költségtakarékos Angol Rollin Coode 
technológiás vezeték nélküli riasztó. 

Alkalmazási terület: lakás, garázs, melléképület, 
víkendház, lakatlan üres lakás, telephely, 

üzemcsarnok, üzletek. 
Bármikor áttelepíthetõ, nincs havidíj könnyen 

kezelhetõ

.

Bõvebb információ: 06-30-493-0854

BI-BOR üzlet
Jászkisér, Bem u.2.

Várja vásárlóit, hetente friss zöldség és 
gyümölcs kínálattal, folyamatosan megújuló 

és bõvülõ áruválasztékkal.

Ízelítõ termékeinkbõl:
- Különleges termelõi méz (repce, hárs, 

selyemfû, akác, virágméz) és kellékeke 
(csupor, mézadagoló)

- Szegedi sörkülönlegességek (világos és 
barna)

- Széles fûszerválaszték a Váraljai 
családtól (Gasztroangyalból ismert 
termék)

- Urbán tésztacsalád termékei
- „Origo” olcsó üdítõcsalád
- Cukrászsütemény folyamatosan kapható 

és megrendelhetõ tel.: 06-30/619-3184 
üzlet telefonszámán

- vetõmagválaszték a Garafarm családtól
- minden nap friss, meleg kenyér és 

péksütemény
és még sok minden más, ami a konyhában, 
háztartásban szükséges.

Nagyobb megrendelések esetén kérje egyedi 
árajánlatunkat!

Tel.: 06-30/397-4336 
Bitó Etelka

MENTÕ 104 
TÛZOLTÓSÁG 105 
RENDÕRSÉG 107

Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK
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Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526, 57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

„GYEPI GUMI”
Gumis mûhely szolgáltatásai:
?autók javítása, szervizelése
?mûszakira felkészítés, 
?mûszakiztatás,
?alkatrész beszerzés helyben,
?autó-, motor-, kerékpár- gumi-
    abroncsok javítása,  forgalmazása

Ugyanitt forgalmazok, új és használt 
autó és motor gumiabroncsokat.

Jászkisér, Szõlõ út 14.
Tel:     06-20-376-1612

Nyitva tartás:  

Hétköznap: 8-16
Szombat: 8-12

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

Akar elegáns
lenni?

A 

kell menni!
SARKIBA
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   Magyarország

16

EGON

500550

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Most nyíló irodánkba, 
agilis munkatársakat 

keresünk!

06-30-515-1814

Megbízott Partnere

Tisztelt  Jászkiséri  ingatlantulajdosok! 

Kampány Indul!

Ingyenes igény és kockázat felmérést 

végzek, amely teljesen kötelezettségmentes 

és  a díjkalkulációt is tartalmazza. Melyben 

20-85% kedvezményt tudok érvényesíteni. 

Most éri meg igazán váltani! Számoljunk 

együtt.

Sebestyén Zoltán, területi tanácsadó.

06 30 515 1814

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu
www.nca.hu 
www.nonprofit.hu
www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 
www.onkentes.hu 
www.pafi.hu
www.magyarorszag.hu

Halászcsárda

a Jászkiséri Horgásztavaknál.

Szálkamentes halételek gazdag 
választékával,

 házias ízekkel várjuk 
vendégeinket.

Nyári akciónk:
Két csárdatál rendelés esetén egy 

adag ponty chipset adunk 
ajándékba.

Vállaljuk baráti, családi, 
munkahelyi

 összejövetelek rendezését.

Ételrendelés elvitelre: 
06 20/593-4810

Étlapunk megtalálható 
honlapunkon:

www.hohoho.hu


	Oldal 1
	Oldal 2
	Oldal 3
	Oldal 4
	Oldal 5
	Oldal 6
	Oldal 7
	Oldal 8
	Oldal 9
	Oldal 10
	Oldal 11
	Oldal 12
	Oldal 13
	Oldal 14
	Oldal 15
	Oldal 16

